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PRIVĀTUMA (TIESĪGAS APSTRĀDES) PAZIŅOJUMS

Kas mēs esam?
Scripture Union Latvia(SUL) ir Latvijā reģistrēta biedrība (reģ. nr. 50008064641) ar sabiedriskā labuma statusu.

SUL ir apņēmusies aizsargāt datu subjektu tiesības un brīvības, kā arī droši un aizsargāti apstrādāt viņu datus saskaņā ar visiem mūsu juridiskajiem pienākumiem. Mēs glabājam personas datus par mūsu darbiniekiem, biedriem, brīvprātīgajiem un ieinteresētajām personām, kā arī citām personām un grupām dažādiem uzņēmējdarbības mērķiem. Šajā paziņojumā ir izklāstīts, kā mēs cenšamies aizsargāt personas datus.

Šajā konfidencialitātes paziņojumā ir aprakstīta informācija, ko mēs varam no jums ievākt, brīdī kad sadarbojaties ar mums vai saņemat no mums pakalpojumus. Apkopojot šo informāciju, mēs rīkojamies kā datu pārzinis, un saskaņā ar likumu mums ir pienākums sniegt jums informāciju par to, kāpēc un kā mēs izmantojam jūsu datus, un par tiesībām, kas jums ir uz jūsu datiem.

Ar mums var sazināties: 
· E-pasts: ricards@bdl.lv
· Pasts:  Rīga, Lāčplēša iela 37, LV-1011, Biedrība “Scripture Union Latvia”

Jebkuriem jautājumiem par to, kā mēs izmantojam jūsu personas datus, jābūt adresētiem iepriekš norādītajai kontaktinformācijai.

Kādus personas datus mēs ievācam?
Mēs jums lūgsim tikai tādu personisko informāciju, kas ir piemērota un nepieciešama, lai mēs varētu strādāt ar jums un / vai efektīvi sniegt pakalpojumus, par kuriem esam ar jums vienojušies. Informācija var ietvert jūsu vārdu, adresi, tālruņa numuru un e-pasta adresi.

[bookmark: _Hlk485134991]Kāpēc mēs ievācam šo informāciju?
Mums ir nepieciešama šī informācija, lai sniegtu jums efektīvu pakalpojumu un sazinātos ar jums, ja mums ir informācija, kas jums vai nu individuāli, vai arī jūsu grupai vai organizācijai varētu palīdzēt saistībā ar pakalpojumiem, kurus jums esam piekrituši sniegt. Kad mēs ievācam informāciju šo iemeslu dēļ, tā balstās uz likumīgu pamatu. Pastāv arī juridiskas saistības, kas liek mums noteiktu laiku saglabāt noteiktu informāciju, tostarp:

· mūsu juridisko, normatīvo un labdarības pārvaldības pienākumu un labas prakses ievērošana;
· organizatoriskās politikas ievērošanas nodrošināšana;
· sūdzību izmeklēšana.

Ko mēs darām ar jūsu informāciju?
Mēs izmantosim jūsu informāciju, lai sazinātos ar jums par darbu, ko mēs ar jums darām. SUL atbilst datu aizsardzības principiem (principiem), kas uzskaitīti Latvijas Republikas 2018. gada 21.jūnijā pieņemtajā fizisko personu datu apstrādes likumā (kas ietver ES Vispārīgo datu aizsardzības regulu). Mēs darīsim visu iespējamo, lai mēs izpildītu šos principus. Principi ir:

1. Likumīgs, taisnīgs un caurspīdīgs
Datu vākšanai jābūt taisnīgai, juridiskam mērķim, un mums jābūt atklātam un pārredzamam attiecībā uz to, kā dati tiks izmantoti.
2. Ierobežots mērķa ietvaros
Datus var apkopot tikai noteiktam mērķim.
3. Datu samazināšana
Visiem savāktajiem datiem jābūt ietvertiem mērķī, un tiem nav jābūt pārmērīgiem un liekiem.
4. Precizitāte
Mūsu rīcībā esošajiem datiem jābūt precīziem un atjauninātiem.
5. Uzglabāšana
Mēs nevaram uzglabāt datus ilgāk, kā nepieciešams.
6. Integritāte un konfidencialitāte
Mūsu rīcībā esošie dati ir jāglabā drošībā.

Mēs varam uzglabāt jūsu informāciju dažādos veidos. Tie var ietvert papīra failus, datu serverus un mākoņdatošanas klientu pārvaldības risinājumus, kā arī mūsu vadības informācijas sistēmu. Visi uzglabāšanas veidi būs likumīgi un atbilstīgi drošībai. Jūsu personas dati netiks kopīgoti ar trešajām personām, izņemot gadījumus, kad jūs mums to atļaujat.

Cik ilgi mēs glabājam jūsu informāciju?
Mēs glabāsim jūsu informāciju ne ilgāk, kā nepieciešams. Tas var atšķirties atkarībā no mūsu rīcībā esošās informācijas veida, pakalpojumiem, kurus esam vienojušies sniegt, un katra gadījuma individuālajiem apstākļiem; tomēr to noteiks atbilstoši mūsu datu uzglabāšanas vadlīnijām. Pēc tam jūsu personiskā informācija tiks dzēsta no mūsu sistēmas.

Jūsu tiesības uz jūsu informāciju
Saskaņā ar likumu jūs varat jautāt, kāda informācija mums ir par jums, un jūs varat lūgt mums to labot, ja tā ir neprecīza.

Jūs varat arī lūgt mums sniegt jums informācijas kopiju un pārtraukt jūsu informācijas izmantošanu uz noteiktu laiku, ja uzskatāt, ka mēs to nedarām likumīgi.

Un jums ir tiesības lūgt mums neatgriezeniski izdzēst visu informāciju, kas mums ir par jums.

Lai iesniegtu pieprasījumu caur e-pastu, pastu vai tālruni, lūdzu, izmantojiet iepriekš norādīto kontaktinformāciju.

Jūsu tiesības sūdzēties
Ja jums ir sūdzība par jūsu informācijas izmantošanu, varat sazināties ar Datu valsts inspekciju - https://www.dvi.gov.lv/lv/

Šis paziņojums pēdējo reizi tika atjaunināts 2020. gada septembrī
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